

Συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις για τον Ανοιχτό Εθνικό Διαγωνισμό για την Επιλογή Αναδόχου του Έργου με τίτλο: «Παραγωγή Έντυπου και Ψηφιακού Υλικού».

Ακολουθούν συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της Διακήρυξης, οι οποίες ζητήθηκαν εμπρόθεσμα από υποψήφιο Ανάδοχο και τίθενται στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου (σύνολο 10 ερωτήσεων και αντίστοιχων απαντήσεων).

Ερώτηση 1

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΣΕΛΙΔΑ 17), ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 9.2.6 ΣΤΟ 6α) ΤΙ ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΣΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ ΟΠΟΤΕ ΘΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ) 6δ) ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΜΕΙΣ ΣΤΟ Ε3 ΕΧΟΥΜΕ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΥΚΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ.

Απάντηση: Εφόσον τηρείται βιβλία Β κατηγορίας και δεν υποχρεούστε στην έκδοση ισολογισμών θα πρέπει να προσκομίσετε υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνετε τον κύκλο εργασιών σας κατά τα τρία τελευταία έτη (ξεχωριστά για το κάθε έτος). Απόδειξη των παραπάνω αποτελεί το Ε3, αντίγραφο του οποίου θα πρέπει να προσκομίσετε.

Στην ίδια (ή σε ξεχωριστή) υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να αναφέρετε ποιος είναι ο κύκλος των συναφών με το έργο εργασιών για τα τρία τελευταία έτη. Εφόσον τηρείται βιβλία Β κατηγορίας και δεν έχετε ανάλυση κωδικών, οι παραπάνω κύκλοι προκύπτουν από τα τιμολόγια που έχετε εκδώσει. Απόδειξη αυτών αποτελεί η υπεύθυνη δήλωση.

Ερώτηση 2

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 3.ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΛΟΓΙΚΑ ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΓΝΗΣΙΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ?

Απάντηση: ΟΧΙ

Βάσει Ν.4111/2013(ΦΕΚ 18/Α/2013 (παράγραφος 4 του άρθρου 21), Για τις υπεύθυνες δηλώσεις δεν απαιτείται βεβαίωση γνησίου υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή ΚΕΠ ακόμα και αν άλλως ορίζεται στην εκάστοτε προκήρυξη.

Επίσης βάσει Ν.4250/2014, ΦΕΚ 74/Α/2014, πλέον γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά από δημόσιους φορείς ευκρινή αντίγραφα πρωτότυπων εγγράφων χωρίς να υποχρεούται ο καταθέτων σε επικύρωση τους.

Ερώτηση 3

Ε. ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ: ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΙΣΘΩΤΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΘΑ ΕΧΟΥΝ?

Απάντηση: Θα πρέπει να προσκομιστεί κατάσταση επιθεώρησης εργασίας, η οποία αποδεικνύει τα παραπάνω.

Ερώτηση 4

ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ: ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ?

Απάντηση: Στους πίνακες συμμόρφωσης στην στήλη της παραπομπής θα πρέπει να συμπληρωθεί το σημείο (παράγραφος) της τεχνικής προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου στη οποία αναφέρεται η κάλυψη της συγκεκριμένης προδιαγραφής του πίνακα.

Ερώτηση 5

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΙΝΑΙ 424/18-6-2014?

Απάντηση: ΝΑΙ

Ερώτηση 6

Στο έντυπο (8/σέλιδο) θα θέλαμε να γνωρίζουμε το ανάπτυγμα που έχει το συγκεκριμένο έντυπο.

Απάντηση: Το ανάπτυγμα θα έχει διαστάσεις 40Χ24.

Ερώτηση 7

Για τα ημερολόγια γράφετε θα είναι 12+εξώφυλλα=14 φύλλα Χ 2 έτη=28 φύλλα.

Απάντηση: ΝΑΙ

Τι εννοείται? Θα είναι 2 ξεχωριστά ημερολόγια με 14 φύλλα ή με 28 φύλλα το κάθε ημερολόγιο?

Απάντηση: 2 ξεχωριστά με 14 φύλλα.

α) Θα είναι εκτύπωση 1 όψεως (4/χρωμία) ή 2 όψεων?

Απάντηση: 1 όψη.

β) Τι Βιβλιοδεσία θα έχουν?

Απάντηση: Σπιράλ με άγκιστρο.

Ερώτηση 8

Υλικό δημοσιοποίησης Ημερίδων/Σεμιναρίων

α) 2 ημερίδες+2 σεμινάρια ανά έτος από 2014-2015 =4+4=8 με εκτύπωση (4/χρωμία).

Τι έχετε υπολογίσει για αυτό το θέμα?

Απάντηση: Στη σελίδα 54 της προκήρυξης οι τρεις τελευταίες γραμμές του πίνακα αναφέρονται στα υλικά για τις ημερίδες/σεμινάρια (πρόσκληση, πρόγραμμα, αφίσα).

Ερώτηση 9

Το Πρόγραμμα (A5) θα είναι μονόφυλλο ή κλειστό (A5) 4/σέλιδο που είναι 300 τεμ. Χ 8 διαφορετικές εκτυπώσεις?

Απάντηση: Κλειστό (A5) 4/σέλιδο που είναι 300 τεμ. X 8 διαφορετικές εκτυπώσεις.

Ερώτηση 10

Τα υπόλοιπα έντυπα εκτός από το (Βιβλίο στα Αγγλικά) θα έχουν μεταφράσεις?

Απάντηση: ΟΧΙ